



## **В Республике Ингушетия сотрудники следственного управления приняли участие в открытии Всероссийской акции «Вахта памяти – 2021» и посещения переносной выставки оружия времен ВОВ**



В целях реализации плана работы Штаба по координации поисковой и архивной работы Следственного комитета Российской Федерации на 2020-2021 гг., утвержденного Председателем Следственного комитета Российской Федерации, сотрудники следственного управления 6 апреля 2021 года приняли участие в открытии Всероссийской акции «Вахта памяти – 2021».

«Вахта памяти» включает в себя комплекс мероприятий, среди которых поисковые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

экспедиции, благоустройство воинских захоронений, проведение выставок и патриотических акций, связанных с увековечением памяти погибших защитников Отечества.

Поисковое движение стало ярким явлением в общественной жизни нашей страны. Эта общественная деятельность своей благородной миссией сплотила десятки тысяч неравнодушных людей - тех, кто искренне любит Родину, чувствует личную ответственность за сохранение памяти о ратной летописи Отечества.

В апреле 2021 года в Республике Ингушетия планируется проведение ежегодного полевого лагеря «Малгобекская оборонительная операция» в рамках Всероссийской «Вахты Памяти — 2021». Организатором выступает поисковый отряд «Малгобек», возглавляемый Бесланом Дзейтовым. В данной акции примут участие поисковые отряды из Северо-Кавказского федерального округа, поисковый отряд «Курган» из Нижнего Новгорода, поисковый отряд «Артбригада» войсковой части 64670, общественные организации, а также сотрудники следственного управления и члены их семей — всего более 100 человек.

Также сотрудники следственного управления 6 апреля 2021 года посетили переносную выставку оружия времен Великой Отечественной войны. На данной выставке помимо оружия времен Великой Отечественной войны, были представлены артефакты, найденные поисковым отрядом Ингушетии "Малгобек", непосредственно на Терском хребте, там, где немецко-фашистские захватчики, в ходе ожесточенных боев, были остановлены и разбиты.

Указанные мероприятия проходили в здании ГБОУ СПО «Северо-Кавказский Топливо-энергетический колледж им. Т. Х. Цурова»

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1555851>